

气温直冲26℃,江苏多地正式入春

周末冷空气捣乱,带来降水降温和大风

春姑娘就这么大大咧咧地跑来了!江苏多地官宣入春,最高温升至25℃左右。不过,过山车式气温是春天的标配,本周后期将迎来降水、降温和大风天气。

现代快报+记者 王新月

常镇宁扬四市官宣入春

3月6日,南京的最高温已达25℃,接下来几天也将在25℃左右。南京气象3月6日说,根据监测和预报资料综合分析,今年3月4日起,南京站的日平均气温稳定达到10℃以上,所以南京已于3月4日入春。

按照气象标准,入春需要连续5个5日滑动平均气温 $\geq 10^{\circ}\text{C}$,也就是说,3月4日-12日的日均温都 $\geq 10^{\circ}\text{C}$,便可判定4日是南京的入春日。现代快报记者注意到,从目前的天气预报来看,一直到11日都可以满足日均温 $\geq 10^{\circ}\text{C}$,但11日夜间-12日有强冷空气。对此,南京气象表示:“南京近年来的入春时间都偏早,2022年是2月28日。参考当前及后续天气变化趋势,判定4日入春。后面虽然有冷空气到来,气温会下降,但之后的气温明显回升。”

此前,镇江、常州气象也都宣布在3月4日入春。镇江气象说,今年入春较常年平均的3月16日早了12天。常州常年平均入春时间为3月19日,今年则提前了15天。

3月6日,扬州气象官宣布扬州3月3日进入气象学意义上的春天。此外,徐州多地是3月3日入春,而丰县和新沂是4日入春。宿迁、淮安、无锡等大概率也是3月4日进入春天,南通则是5日入春。而盐城各县4-6日逐步入春。苏州气象则表示,早在2月28日苏州就已经进入春天。

南京三日天气

今天 晴转多云 偏南风3到4级 10~25℃

明天 多云 西南风3到4级 11~25℃

后天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨 偏南风3到4级,有雷雨地区雷

雨时短时阵风7到8级 12~25℃

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 精家常 9500元。
15150644483

办公房招租/出租

办公房招租
龙蟠中路29号珠江路都市经济园400平方米,可培训、会所、办公、公寓、仓储等,可分割。13913018819

遗失

遗失 南京便之峰物业管理有限公司公章,声明作废。

本周后期降水降温有大风

3月6日迎来“惊蛰”节气,万物生机盎然。全国大部分地区的回暖形势如火如荼,北京、天津、南京、合肥等全国15个省会直辖市当天气温创下今年来新高。不过,当前昼夜温差仍然较大。3月6日早晨,江苏大部分地区气温在10℃以下,最低是赣榆,仅2.5℃,午后全省所有站点的最高气温都超过20℃,其中盱眙达26℃。早上气温最低的赣榆下午最高温为24.7℃,早晚温差达20℃+。

虽然已经入春,但冷空气并没有退场。根据最新气象资料分析,11日夜里-12日,有一次“冷到发紫”的较强冷空气活动,气温将大幅下降,48小时最低气温降幅可达9~12℃,并伴有陆上6~8级、沿海海区9~10级的偏北大风。此外,本周前期以晴好天气为主,后期11~12日将有一次中等量级的降水天气过程。

具体看近三日的气温情况,3月7日最高温度:西北部地区25~26℃,其他地区24℃左右;最低温度:沿江和苏南地区9℃左右,其他地区10~11℃。3月8日最高温度:全省24~25℃;最低温度:沿淮和淮北地区12~13℃,其他地区9~10℃。3月9日最高温度:西部地区25℃左右,其他地区23~24℃;最低温度:沿江和苏南地区11~12℃,东北部地区6~7℃,其他地区9℃左右。



在东方最美校园遇见春天 推窗就是满眼玉兰



扫码看视频



遗失 南京市江宁区滨泥布艺店公章,声明作废。

遗失 南京市鼓楼区野福马酒店食品经营许可证副本,许可证编号:JY23201060121782,声明作废。

遗失 朱江身份证,证号320105198403010616,声明作废。

遗失 南京市秦淮区夏桂华日用品经营部营业执照正本,注册号:320104600378885,声明作废。

安吉远海滚装运输(上海)有限公司

遗失 上汽通用的合格证、一致性证书、环保清单,车架号:LS-GNB83L0NA168537,发动机号:6ND269T47YGB8,声明作废。

春意盎然的好时节,南京高校里的花都开了。从二月兰到梅花,从紫叶李到玉兰花,风姿绰约,惊艳了校园。3月6日,南京师范大学随园校区的玉兰花盛放,占尽了春的颜色。推开窗户的那一瞬间,人的心为之颤动。

近日,有网友在网上分享了自己透过学校窗户,拍摄的一簇簇盛放的玉兰花,吸引了许多网友关注。有心的网友一眼发现,“这不就是南师大随园校区的玉兰花吗?东方最美校园名不虚传。”

玉兰花色彩各异,图书馆的窗前,洁白的玉兰不施粉黛,中间的一点点粉红,如胭脂晕染开来。

“北有燕园,南有随园。”北京大学的燕园和南京师范大学的随园,都是美国著名设计师亨利·墨菲的手笔。作为金陵女子大学旧址,南京师范大学随园校区的部分建筑群被列入全国重点文物保护单位。

据说,随园也是《红楼梦》中大观园的原型。几经转手后,它由大诗人袁枚命名并沿用至今。这份足以传世的美历久弥新,也让随园拥有了“东方最美校园”的美誉。

南京师范大学党委书记王成斌曾在采访中表示,随园之美在雕梁画栋、飞艇斗拱、九曲回廊……“我们也希望随园之美更能体现南师人的至真、至善、至精、至美。我们要像爱护眼睛一样爱护好随园,使它真正成为名副其实的‘东方最美校园’。”

朱红的屋顶和灰色的外墙,与白玉兰相映成趣,古色古香,庄重典雅,又充满着生机与活力。

现代快报+记者 李楠/文 赵杰/摄

现代快报 新媒体品牌矩阵展播

长江策 CHANG JIANG

读长江策 知政经事